

Curriculum Vitae European

Informații personale

Nume / Prenume **BUCUR C. ARIANA OANA**

Experiența profesională

Perioada Numele și adresa angajatorului Tipul activității sau sectorul de activitate	29 aprilie 2024 – în prezent Instituția Prefectului Județul Brașov, B-dul Eroilor nr. 3-5, Brașov, județul Brașov Analizarea activității serviciilor publice deconcentrate, serviciilor publice comunitare de pașapoarte, de permise de conducere și înmatriculare a vehiculelor Subprefect Exercitarea în numele prefectului a conducerii serviciilor publice, a structurii de securitate și prevenire a faptelor de corupție
Funcția sau postul ocupat Principalele activități și responsabilități	
Perioada Numele și adresa angajatorului Tipul activității sau sectorul de activitate Funcția sau postul ocupat Principalele activități și responsabilități	01 iulie 2022 – 29 aprilie 2024 Inspectoratul Școlar Județean Brașov, Șirul Gheorghe Dima nr.4, Brașov, https://www.isjbrasov.ro/ Managementul sistemului de educație la nivelul județului Brașov, conform fișei postului Inspector școlar general adjunct Managementul resurselor umane, managementul și curriculum-ul învățământului preșcolar, liceal real, tehnic, profesional și profesional dual
Perioada Numele și adresa angajatorului Tipul activității sau sectorul de activitate	martie 2023 – decembrie 2023 Ministerul Educației Activități specifice privind analiza, verificarea și validarea documentelor de raportare ale experților GT din județele arondate, Proiect "Profesionalizarea carierei didactice – PROF", POCU/904/6/25/146587.
Funcția sau postul ocupat Principalele activități și responsabilități	Expert operațional GT BV-ME Validarea abilitării formatorilor în domeniul mentoratului de carieră didactică, monitorizarea implementării și realizarea indicatorilor privind grupurile țintă, pentru județele arondate prin decizia managerului de proiect.
Perioada Numele și adresa angajatorului Tipul activității sau sectorul de activitate Funcția sau postul ocupat Principalele activități și responsabilități	12 octombrie 2021 – decembrie 2023 Universitatea Transilvania din Brașov Activități implementare Proiect "Profesionalizarea carierei didactice – PROF", POCU/904/6/25/146587 Expert în implementarea curriculară cu abilități TIC Crearea cadrului strategic național de operaționalizare a cadrului normativ privind mentoratul de carieră didactică și cadrului conceptual curricular pentru nivel liceal, adaptat sistemului blended-learning, inclusiv pentru predarea- învățarea- evaluarea în sistem online.
Perioada Numele și adresa angajatorului Tipul activității sau sectorul de activitate Funcția sau postul ocupat Principalele activități și responsabilități	07 septembrie 2020 – 30 iunie 2022 Liceul "Andrei Mureșanu" Brașov, Str. Bisericii Sf. Nicolae, nr.1, Brașov, https://www.liceulandreimuresanu.ro Managementul unității de învățământ și activități didactice de predare pentru disciplina Tehnologia Informației și Comunicațiilor Director Exercitarea conducerii executive a unității de învățământ prin implementarea hotărârilor Consiliului de Administrație, pentru organizarea întregii activități educaționale; asigurarea managementului resurselor umane din unitatea școlară, în calitate de angajator: selecția și recrutarea personalului auxiliar și nedidactic, asigurarea încadrării personalului didactic pe posturi și catedre. Asigurarea calității educației pentru formarea competențelor elevilor, corespunzătoare profilurilor, filierelor, specializărilor și nivelului de învățământ. Gestionarea eficientă a bazei materiale a unității de învățământ, îmbunătățirea și dezvoltarea acesteia. Întocmirea, completarea, eliberarea și gestionarea actelor de studii.
Perioada Numele și adresa angajatorului Tipul activității sau sectorul de activitate	22 martie 2020 – 07 septembrie 2020 Colegiul de Științe ale Naturii "Emil Racoviță" Brașov, Str. Armoniei, nr.6. Activități didactice de predare, catedra de Tehnologia Informației și Comunicațiilor

Funcția sau postul ocupat	Cadru didactic
Principalele activități și responsabilități	Asigurarea formării competențelor elevilor, corespunzătoare programelor disciplinei TIC, învățământul liceal Ordinul M.E.C. nr. 3667/03.2020, Decizia I.S.J. Brașov nr.178/2007.
Perioada	25 august 2012 – 5 aprilie 2017, 29 martie 2018 – 22 martie 2020,
Numele și adresa angajatorului	Inspectoratul Școlar Județean Brașov, Șirul Ghe. Dima, nr.4.
Tipul activității sau sectorul de activitate	Managementul sistemului de educație la nivelul județului Brașov
Funcția sau postul ocupat	Inspector școlar general
Principalele activități și responsabilități	Asigurarea funcționării I.Ș.J. Brașov în relațiile cu Ministerul Educației, colaborarea cu administrația publică locală și județeană, cu diferite instituții, persoane juridice și fizice în calitate de reprezentant legal. Coordonarea, monitorizarea și evaluarea inspectoratului școlar, a unităților conexe și unităților școlare din județul Brașov. Aplicarea legislației generale și specifice în toate domeniile funcționale ale inspectoratului școlar, ale unităților școlare și conexe din subordine, monitorizarea și respectarea hotărârilor, deciziilor și metodologiilor Ministerului Educației; coordonarea, organizarea și desfășurarea examenelor naționale destinate elevilor și cadrelor didactice, a concursurilor școlare, promovarea imaginii inspectoratului școlar și a unităților școlare din județ, în comunitate, la nivel național și internațional, în mass-media.
Perioada	5 aprilie 2017 – 29 martie 2018
Numele și adresa angajatorului	Ministerul Educației Naționale, Str. G-ral H.M. Berthelot nr.28-30, sector 1, București
Tipul activității sau sectorul de activitate	Coordonarea la nivel național a sistemului de învățământ preuniversitar
Funcția sau postul ocupat	Secretar de Stat
Principalele activități și responsabilități	Coordonarea activității direcțiilor, consiliilor și instituțiilor din subordinea Ministerului Educației Naționale, sau în coordonarea acestuia: Direcția Generală Educație Timpurie, Învățământ Primar și Gimnazial, Direcția Generală Învățământ Secundar Superior și Educație Permanentă, Unitatea de Management al Proiectelor pentru Modernizarea Rețelei Școlare și Universitare, Consiliul Național pentru Finanțarea Învățământului Preuniversitar, Consiliul Național al Elevilor, Centrul Național de Evaluare și Examinare, Centrul Național de Dezvoltare a Învățământului Profesional și Tehnic, Agenția Română de Asigurare a Calității în învățământul Preuniversitar, Palatul Național al Copiilor din București, Unitatea pentru Finanțarea Învățământului Preuniversitar, Institutul de Științe ale Educației, inspectoratele școlare județene și Inspectoratul Școlar al Municipiului București; Comisia Națională de Organizare a Evaluării Naționale 2017, Comisia Națională de Bacalaureat sesiunile 2017, Comisia Națională din cadrul examenului național de definitivare în învățământ sesiunea 2017, Comisia Națională de Evaluare și Certificare pentru sesiunile anului școlar 2016-2017, Comitetul Intern Ministerial privind pregătirea Președinției Consiliului Uniunii Europene.
Perioada	iulie 2018 – 24 august 2021
Numele și adresa angajatorului	Inspectoratul Școlar Județean Brașov, Șirul Ghe. Dima, nr.4.
Tipul activității sau sectorul de activitate	Management de proiect
Funcția sau postul ocupat	Manager Proiect „Deschidem școala, Deschidem viitorul” - ID POCU/74/6/18/106737,
Principalele activități și responsabilități	Conducerea și organizarea activităților proiectului în care ISJ BV este beneficiar și 6(șase) școli partenere din județ, pentru asigurarea dezvoltării și susținerii măsurilor integrate de sprijinire a persoanelor în risc de părăsire timpurie a școlii. Coordonarea activităților privind identificarea și promovarea soluțiilor și modelelor de bune practici educaționale dezvoltate la nivelul județului, vizând reducerea decalajelor dintre mediile rural și urban, în ceea ce privește rezultatele învățării pentru prescolari și elevi, și a activităților de predare-învățare-evaluare ale cadrelor didactice, personalului de sprijin, și nu în ultimul rând, conștientizarea părinților copiilor și reprezentanților comunităților, în calitate de beneficiari terțiari ai acestor servicii educaționale.
Perioada	august 2018 – 24 august 2021
Numele și adresa angajatorului	Inspectoratul Școlar Județean Brașov, Șirul Ghe. Dima, nr.4.
Tipul activității sau sectorul de activitate	Coordonator educațional
Funcția sau postul ocupat	Coordonator educațional în cadrul Proiectului „Învăță, Dobândește, Dăruiește” - ID POCU/74/6/18/106736,
Principalele activități și responsabilități	Coordonarea și monitorizarea implementării activităților privind programul educațional de prevenție pentru elevi, derularea și monitorizarea activităților de tip școală după școală, derularea și monitorizarea activităților suport pentru tranziția de la un ciclu de învățământ la altul, programul suport pentru educație timpurie, dezvoltarea programului „A doua Șansă” pentru reducerea abandonului școlar, pentru elevii unităților școlare partenere în proiect.
Perioada	martie 2017 –martie 2020

Numele și adresa angajatorului	Agenția Județeană pentru Plăți și Inspecție Socială Brașov
Tipul activității sau sectorul de activitate	Evaluarea furnizorilor de formare profesională a adulților în vederea autorizării.
Funcția sau postul ocupat	Membru în Comisia de Autorizare a Furnizorilor de Formare Profesională a Județului Brașov.
Perioada	7-9 februarie 2018
Numele și adresa angajatorului	Ministerul Educației Naționale
Tipul activității sau sectorul de activitate	Instruirea inspectorilor școlari generali adjuncți cu atribuții în domeniul politicilor de personal și a inspectorilor responsabili cu managementul resurselor umane,
Funcția sau postul ocupat	Secretar de Stat
Principalele activități și responsabilități	Organizarea, informarea și instruirea inspectorilor cu atribuții legate de managementul resursei umane în unitățile de învățământ preuniversitar, privind Metodologia de mobilitate a personalului didactic în anul școlar 2017-2018.
Perioada	11- 20 martie 2015, 20 aprilie – 29 mai 2015, 19 septembrie – 5 octombrie 2016
Numele și adresa angajatorului	Ministerul Educației și Cercetării Științifice
Tipul activității sau sectorul de activitate	Evaluare în cadrul Comisiilor de concurs de ocupare a funcțiilor vacante de inspector școlar general, general adjunct din inspectoratele școlare județene, directori ai Caselor Corpului Didactic
Funcția sau postul ocupat	Membru în comisiile Ministerului Educației și Cercetării Științifice
Principalele activități și responsabilități	Evaluarea competențelor manageriale ale candidaților la funcțiile de conducere din inspectoratele școlare județene și casele corpului didactic, verificarea cunoașterii legislației din educație, la nivel preuniversitar, evaluarea nivelului de corespundere a candidaților cu cerințele din fișele de post pentru aceste funcții de conducere, la nivelul diferitelor județe.
Perioada	2012 – 2020, 2019, 25 – 29 aprilie 2016, 2015
Numele și adresa angajatorului	Inspectoratul Școlar Județean Brașov, Șirul Ghe. Dima, nr.4.
Tipul activității sau sectorul de activitate	Susținerea și promovarea conceptului de învățământ profesional dual, împreună cu Asociația DWK FIT FOR FUTURE, Brașov, România, Clubul Economic German DWK, încheierea și semnarea unui protocol de colaborare între reprezentanții instituțiilor implicate în Proiectul de Colaborare în Domeniul Aeronautic dintre Franța și România, privind formare inițială și continuă cu scopul asigurării forței de muncă pentru unitatea de producție a elicopterelor H215 de la Ghimbav-Brașov, colaborarea cu reprezentanții Camerei de Comerț și Industrie Brașov. Înființarea Centrului de Excelență "Excelsior" Brașov, 2015 (ulterior Centrul Județean de Excelență Brașov) pentru sprijinirea pregătirii elevilor brașoveni capabili de înaltă performanță, participanți la concursuri și olimpiade școlare la nivel național și internațional.
Funcția sau postul ocupat	Reprezentant legal al Inspectoratului Școlar Județean Brașov
Principalele activități și responsabilități	Sprijinirea înființării și formării personalului calificat din domeniul mecanic, mecatronic, aeronautic, Horeca, prin învățământ terțiar nonuniversitar, învățământ liceal tehnologic și învățământ profesional dual în cadrul Școlii Profesionale Germane Kronstadt, Brașov, Colegiului Energetic "Remus Răduleț", Brașov, Colegiului Tehnic "Transilvania", Brașov, Colegiului Tehnic "Maria Baiulescu", Brașov. Semnarea unor Acorduri de parteneriat cu DWK, Airbus Helicopters România, Colegiile Tehnice, Inspectoratul Școlar Județean Brașov și Primăria Municipiului Brașov. Înființarea, organizarea și finanțarea Centrul Județean de Excelență Brașov, în parteneriat cu Primăria Municipiului Brașov.
Perioada	mai-august 2015
Numele și adresa angajatorului	Ministerul Educației și Cercetării Științifice
Tipul activității sau sectorul de activitate	Elaborare a Metodologiei de organizare și desfășurare a concursului de ocupare a funcțiilor de director și director adjunct din unitățile de învățământ preuniversitar cu personalitate juridică
Funcția sau postul ocupat	Membru în grupul de lucru al Ministerului Educației și Cercetării Științifice
Principalele activități și responsabilități	Elaborarea conținuturilor documentelor oficiale de organizare și desfășurare a concursurilor de ocupare a funcțiilor de conducere la nivelul unităților școlare din învățământul preuniversitar.
Perioada	mai – iulie 2015
Numele și adresa angajatorului	Inspectoratul Școlar Județean Brașov, Șirul Ghe. Dima, nr.4.
Tipul activității sau sectorul de activitate	Proiect PODCA "Dezvoltarea capacității administrative a Ministerului Educației și Cercetării Științifice prin implementarea managementului strategic și îmbunătățirea leadership-ului instituției" SMIS 39174, Banca Mondială și Ministerul Educației și Cercetării Științifice
Funcția sau postul ocupat	Membru în grupul de lucru

Principalele activități și responsabilități	Analiza culturilor organizaționale din inspectoratele școlare, comportamentele personalului în procesul muncii, scopurile și sarcinile de realizat, sinteza și elaborarea raportului privind rolul acestor instituții și regulamentul de organizare și funcționare al inspectoratelor școlare județene.
Perioada	iulie 2015 – decembrie 2016
Numele și adresa angajatorului	Inspectoratul Școlar Județean Brașov, Șirul Ghe. Dima, nr.4.
Tipul activității sau sectorul de activitate	Implementare Proiect POSDRU/188/2.2/S/156054 "Educația în comunitate - Drum cu prioritate"
Funcția sau postul ocupat	Coordonator partener ISJ Brașov
Principalele activități și responsabilități	Coordonarea echipei de implementare, identificarea comunităților din județ și a persoanelor care au abandonat școala sau a copiilor înmatriculați cu risc crescut de abandon școlar și intervenția prin activitățile din proiect - "A doua șansă" și "Școală după școală", pentru creșterea nivelului de educație cu scopul integrării sociale și pe piața muncii. De asemenea, îmbunătățirea competențelor cheie ale copiilor, care să asigure progresul școlar și rezultatele corespunzătoare la evaluările naționale.
Perioada	februarie 2015– iulie 2016
Numele și adresa angajatorului	Inspectoratul Școlar Județean Brașov, Șirul Ghe. Dima, nr.4.
Tipul activității sau sectorul de activitate	Implementare proiect finanțat cu sprijinul financiar al Programului RO10 – CORAI, Granturile SEE 2009-2014 și administrat de Fondul Român de Dezvoltare Socială "Autostrada către școală",
Funcția sau postul ocupat	Responsabil comunicare și relații cu mass media
Principalele activități și responsabilități	Organizarea și realizarea unor campanii de informare privind prevenirea și combaterea violenței școlare și a abandonului școlar cu scopul îmbunătățirii situației școlare a copiilor rromi din unități școlare din 15 localități din județul Brașov.
Perioada	mai 2014 – octombrie 2015
Numele și adresa angajatorului	Inspectoratul Școlar Județean Brașov, Șirul Ghe. Dima, nr.4.
Tipul activității sau sectorul de activitate	Management Proiect "Consiliere și Orientare Relevante pentru Educație de Calitate și Transregională – CORECT" - POSDRU/153/1.1/S/139768
Funcția sau postul ocupat	Manager
Principalele activități și responsabilități	Realizarea de comunicări video între Centrele Suport pentru Educație Permanentă (CSEP) și Centrele pentru Educație Deschisă (CED), respectiv, Colegiul de Științe ale Naturii "Emil Racoviță" Brașov și Școala Profesională Germană Kronstadt Brașov și cele 4(patru) CED-uri, Colegiul Tehnic "M. Baiulescu" Brașov, Colegiul de Științe "Grigore Antipa" Brașov, Colegiul Tehnic "Alexandru Bărbat" Victoria și Liceul Tehnologic "Malaxa" Zărnești, pentru difuzarea live a evenimentelor din cadrul programului educațional prin aplicații software specializate, care au permis cadrelor didactice să realizeze cu ușurință materiale video educaționale; realizarea unor sesiuni interactive între două sau mai multe centre din proiect folosindu-se un software colaborativ și partajarea tablelor interactive din dotarea școlilor, partenerie în proiect. Realizarea unei Platforme de e-learning astfel încât să acopere scenariile conforme specificului proiectului, dezvoltată și configurată pentru a automatiza crearea de materiale video și realizarea de transmisii live prin intermediul echipamentelor tehnologice și a serviciilor de cloud specifice. Platforma este accesibilă online, la adresa http://elearning.corect-dru.ro . În secțiunea Galerie video sunt grupate toate înregistrările video realizate, clasificate conform tematicii abordate din programele școlare, nivelului de învățământ și instituției de învățământ în care au avut loc, fiind încărcate 494 de materiale multimedia de învățare, utile elevilor în pregătirea pentru examenele naționale.
Perioada	mai 2014 – octombrie 2015
Numele și adresa angajatorului	Inspectoratul Școlar Județean Brașov, Șirul Ghe. Dima, nr.4.
Tipul activității sau sectorul de activitate	Management Proiect „Corelarea Învățării pentru Viață cu Integrarea Socio-educativă - CIVIS" - ID POSDRU/162/2.2/S/140293
Funcția sau postul ocupat	Manager
Principalele activități și responsabilități	Managementul proiectului prin planificarea, organizarea și implementarea activităților de formare pentru personalul didactic din școlile partenerie, și a activităților de sprijin pentru elevii aparținând mediilor dezavantajate din județ. Digitalizarea unităților școlare din proiect, realizarea unei biblioteci virtuale cu materiale educaționale, sprijinirea și încurajarea personalului didactic de a utiliza în actul de predare-învățare-evaluare mijloace adecvate secolului XXI, pentru 8(opt) școli din județ: Școala Gimnazială nr.2 Codlea, Școala Gimnazială Vulcan, Școala Gimnazială Măieruș, Școala Gimnazială Apața, Școala Gimnazială Homorod, Școala Gimnazială Augustin, Școala Gimnazială Hârșeni, Școala Gimnazială nr.2 Făgăraș. Realizarea unor campanii de informare și conștientizare a importanței educației, promovarea rezultatelor la examenele naționale ale elevilor din grupul țintă, progresul școlar și implicarea experților-cadre didactice, în proiectarea și aplicarea unor strategii adaptate nevoilor copiilor.

Perioada	1995 – 1998, 2002 – 25 august 2012
Numele și adresa angajatorului	Inspectoratul Școlar al Județean Brașov, Șirul Ghe. Dima, nr.4.
Tipul activității sau sectorul de activitate	Managementul resurselor umane
Funcția sau postul ocupat	Inspector școlar de specialitate – managementul resurselor umane.
Principalele activități și responsabilități	Evidența cadrelor didactice, politici de recrutare și selecție, implementarea reformei educaționale, consiliere, susținerea dezvoltării profesionale a cadrelor didactice, colaborarea cu partenerii educaționali. Monitorizarea și coordonarea încadrării cu personal didactic a unităților școlare din județ; proiectarea, organizarea și desfășurarea mobilităților cadrelor didactice, a examenelor și concursurilor de ocupare a posturilor/catedrelor vacante și/sau rezervate din unitățile școlare din județul Brașov.
Perioada	1995 – 1998, 2002 – 2017, 2018 – 2020, 2022 – 2024
Numele și adresa angajatorului	Inspectoratul Școlar Județean Brașov, Șirul Ghe. Dima, nr.4.
Tipul activității sau sectorul de activitate	Management instituțional
Funcția sau postul ocupat	Membri în Consiliile de Administrație ale I.S.J. Brașov, Consiliul Consultativ al Directorilor, Comisii de Concurs și Examine la nivel național, Consiliul de Administrație al Liceului "Andrei Mureșanu", Brașov.
Principalele activități și responsabilități	Activități de planificare, organizare, coordonare, consiliere, evaluare și decizie.
Perioada	2015, 2014, 2013
Numele și adresa angajatorului	Inspectoratul Școlar Județean Brașov, Șirul Ghe. Dima, nr.4.
Tipul activității sau sectorul de activitate	Management
Funcția sau postul ocupat	Președinte al Comisiei de Organizare a Olimpiadei Naționale Interdisciplinare "Științele Pământului", vicepreședinte al Comisiei Centrale a Olimpiadei Naționale de Matematică, vicepreședinte al Comisiei Naționale de Concurs „Made for Europe”, ediția a VIII-a, președinte al Comisiei de Organizare la Concursul Național „Democrație și Toleranță ”
Principalele activități și responsabilități	Organizarea și desfășurarea în bune condiții a acestor competiții de nivel național.
Perioada	2013
Numele și adresa angajatorului	Inspectoratul Școlar Județean Brașov, Șirul Ghe. Dima, nr.4.
Tipul activității sau sectorul de activitate	Coordonator monitorizare și evaluare
Funcția sau postul ocupat	Coordonator monitorizare și evaluare în cadrul Proiectului „Dezvoltarea Competențelor Personalului Didactic și Didactic Auxiliar de Conducere din Sistemul de Învățământ Preuniversitar - COMPENDIU" - ID POSDRU/87/1.3/S/63650
Principalele activități și responsabilități	Elaborarea și implementarea strategiei de monitorizare și a procedurilor de evaluare a implementării proiectului; asigurarea aplicării instrumentelor de monitorizare, colectare a datelor, analiza și elaborarea rapoartelor de etapă și finale. Coordonarea activităților în vederea realizării obiectivelor asumate, a activității din centrele de formare; coordonarea evaluării competențelor manageriale dobândite de către personalul format (grupul țintă). Activitățile derulate au contribuit la adecvarea demersurilor didactice ale personalului didactic din grupul țintă cu necesitățile, aptitudinile, abilitățile copiilor, astfel încât activitatea instructiv-educativă să contribuie la îmbunătățirea rezultatelor școlare și a motivației elevilor.
Perioada	2012
Numele și adresa angajatorului	Inspectoratul Școlar Județean Brașov, Șirul Ghe. Dima, nr.4.
Tipul activității sau sectorul de activitate	Formare, elaborare ghid „Management Operațional”- coautor
Funcția sau postul ocupat	Formator în echipa de proiect POSDRU/85/1.1/S/63876, „Optim E-Manager”, modulul „Management Operațional”, și expert elaborare ghid.
Principalele activități și responsabilități	Elaborarea conținutului aplicațiilor pentru ghidul – „Management operațional” - POSDRU/85/1.1/S/63876, proiectarea pedagogică a instrumentelor de planificare și organizare eficientă la nivelul unităților școlare cu scopul dezvoltării competențelor tuturor categoriilor de decidenți pentru dezvoltarea instituțiilor de învățământ; aplicarea strategiilor în manieră operațională și tactică pentru atingerea obiectivelor educaționale, din perspectiva descentralizării. Managementul operațional reprezentând un proces practic, conștient de conducere și coordonare operativă, pe termen scurt, a acțiunilor și activităților individuale și de grup, precum și mobilizarea și alocarea resurselor organizației (umane, informaționale, fizice și financiare) în vederea atingerii obiectivelor propuse în concordanță cu misiunea, finalitățile și responsabilitățile educaționale, sociale și economice ale managerilor instituțiilor de învățământ. Derularea activităților de formare, în vederea dezvoltării competențelor manageriale pentru personalul didactic din consiliile de administrație ale unităților școlare, directorilor și directorilor adjuncți (grupul țintă), privind implementarea noii legislații în contextul descentralizării sistemului educațional preuniversitar.

Perioada	2011 - 2012
Numele și adresa angajatorului	Inspectoratul Școlar Județean Brașov, Șirul Ghe. Dima, nr.4.
Tipul activității sau sectorul de activitate	Formare continuă
Funcția sau postul ocupat	Formator în echipa de proiect POSDRU/87/1.3/S/63211, „Școala Românească - mediu incluziv”,
Principalele activități și responsabilități	Organizarea, planificarea, desfășurarea și evaluarea activităților de formare a personalului didactic și didactic - auxiliar (grupul țintă) în vederea diversificării cunoștințelor și practicilor privind implementarea strategiilor educaționale incluzive moderne, a unor metode eficiente, individualizate de predare și de evaluare continuă a cunoștințelor și deprinderilor elevilor cu cerințe educaționale speciale (CES), promovarea de valori comportamentale și reducerea discriminării și segregării în școală și comunitate.
Perioada	2009 - 2011
Numele și adresa angajatorului	Inspectoratul Școlar Județean Brașov, Șirul Ghe. Dima, nr.4.
Tipul activității sau sectorul de activitate	Formare continuă, coordonare
Funcția sau postul ocupat	Proiect Grundtvig, Programul „Învățare pe tot parcursul vieții”, GRU-09-P-LP-107-BV-FR, „Education et Formation des adultes au Developpement Durable”, responsabil de activitatea de dezvoltare profesională a personalului didactic din grupul țintă.
Principalele activități și responsabilități	Elaborarea referențialelor pentru proiect, testarea acestora, elaborarea broșurii privind legislația în domeniul dezvoltării durabile și a ghidului comun, vizând tematica dezvoltării durabile din perspectiva dezvoltării profesionale a adulților, produse care au fost realizate la nivelul parteneriatului transnațional.
Perioada	2008
Numele și adresa angajatorului	Inspectoratul Școlar Județean Brașov, Șirul Ghe. Dima, nr.4.
Tipul activității sau sectorul de activitate	Elaborare legislație M.E.C.T. privind Managementul resurselor umane
Funcția sau postul ocupat	Inspector școlar de specialitate – managementul resurselor umane.
Principalele activități și responsabilități	Membre în echipa de elaborare a proiectului Calendarului mișcării personalului didactic din învățământul preuniversitar pentru anul școlar 2009-2010, proiectul Metodologiei privind mișcarea personalului didactic din învățământul preuniversitar, proiectul Metodologiei de organizare și desfășurare a concursului pentru ocuparea posturilor didactice/catedrelor declarate vacante în unitățile de învățământ preuniversitar din municipiul București, județele nominalizate în Ordinul M.E.C.T. nr.5573/2008 și proiectul Metodologiei de acordare a gradației de merit și a salariului de merit în învățământul preuniversitar.
Perioada	1987 - prezent
Numele și adresa angajatorului	Colegiul Tehnic „Maria Baiulescu” Brașov, Str. Castelului nr. 2, Brașov, Colegiul de Științe ale Naturii „Emil Racoviță” Brașov, Str. Armoniei nr. 12, în prezent la Liceul “Andrei Mureșanu” Brașov, str. Bisericii "Sf. Nicolae" nr.1.
Tipul activității sau sectorul de activitate	Activități didactice de predare-învățare-evaluare
Funcția sau postul ocupat	Profesor titular - discipline tehnologice textile de specialitate (până în anul 2007), în prezent catedra de Tehnologia Informației și a Comunicațiilor (TIC).
Principalele activități și responsabilități	Predarea disciplinelor tehnologice din domeniul textil (nivel liceal și postliceal), în prezent a disciplinei TIC – nivel liceal.
Perioada	1999 – 2002
Numele și adresa angajatorului	Centrul de Formare Continuă a profesorilor din învățământul preuniversitar - Facultatea de Electrotehnică, Universitatea „Transilvania”, Brașov
Tipul activității sau sectorul de activitate	Formare continuă.
Funcția sau postul ocupat	Profesor asociat al Facultății de Tehnologia Construcțiilor de mașini, Universitatea „Transilvania” Brașov, pentru cursuri postuniversitare de „Metodica predării educației tehnologice”, „Tehnologii în materiale textile și pielărie”, Practică pedagogică;
Principalele activități și responsabilități	Proiectarea curriculum-ului, derularea cursurilor postuniversitare de reconversie pentru specializarea educație tehnologică, la disciplinele „Metodica predării educației tehnologice” și „Tehnologii în materiale textile și pielărie”, și îndrumarea lucrărilor de absolvire.
Perioada	2012, 2000 - 2009
Numele și adresa angajatorului	Inspectoratul Școlar Județean Brașov, Șirul Ghe. Dima, nr.4.
Tipul activității sau sectorul de activitate	Învățământ, dezvoltare profesională
Funcția sau postul ocupat	Profesor mentor/metodist pentru îndrumarea stagiilor de practică ale candidaților la ocuparea unei funcții didactice, metodist pentru discipline tehnologice din aria curriculară tehnologii, domeniul textile – pielărie, ulterior pentru disciplina TIC.

Principalele activități și responsabilități	Susținerea, îndrumarea și evaluarea perfecționării personalului didactic, în ceea ce privește specialitatea, pregătirea metodică și psihopedagogică de specialitate.
Perioada	2019, 2018, 2016, 2011, 2005, 2003
Numele și adresa angajatorului	Inspectoratul Școlar Județean Brașov prin Casa Corpului Didactic Brașov
Tipul activității sau sectorul de activitate	Formare continuă
Funcția sau postul ocupat	Formator în cadrul Casei Corpului Didactic Brașov
Principalele activități și responsabilități	Coordonarea unor stagii de formare pentru directori și secretare din unitățile școlare, pe probleme de legislație specifică domeniului învățământ cât și pe probleme de legislație a muncii.
Perioada	aprilie 2002
Numele și adresa angajatorului	Ministerul Educației și Cercetării, București.
Tipul activității sau sectorul de activitate	Învățământ
Funcția sau postul ocupat	Evaluator al manualului „Tehnologii textile” – clasa a XI-a.
Principalele activități și responsabilități	Membru al comisiei M.E.C. pentru evaluarea manualelor.
Perioada	1994 – 1995
Numele și adresa angajatorului	Grupul Școlar de Industrie Ușoară, în prezent Colegiul Tehnic „Maria Baiulescu”, str. Castelului nr. 2, Brașov.
Tipul activității sau sectorul de activitate	Învățământ, activități de conducere și didactice de predare
Funcția sau postul ocupat	Director adjunct I /consilier educativ – la Grupul Școlar de Industrie Ușoară, str. Castelului nr. 2, Brașov.
Principalele activități și responsabilități	Managementul activităților educative la nivelul instituției de învățământ, activități didactice de predare.
Educație și formare	
Perioada	21-29 aprilie 2024
Numele și tipul instituției de învățământ și al organizației prin care s-a realizat formarea profesională	Erasmus+ Body mind Academy, Sankt Markus Alle 4, Copenhaga, Danemarca
Domeniul studiat / aptitudini ocupaționale	KA1–Learning Mobility of Individuals – School education, Adult education and Vocational education and training; formare continuă având ca domeniu: leadership-ului transformațional - concept și principii cheie, valorizarea inteligenței emoționale, empatiei, proiectarea unor strategii educaționale care să motiveze personalul și elevii organizațiilor școlare în atingerea obiectivelor asumate.
Tipul calificării/ diploma obținută	Mobilitate Erasmus+, 30795-MOB-0008 , Certificat de participare Erasmus+.
Nivelul de clasificare a formei de instruire/ învățământ	Europass Mobility
Perioada	11 septembrie – 31 octombrie 2023
Numele și tipul instituției de învățământ și al organizației prin care s-a realizat formarea profesională	Noah Academy, partener Universitatea "Lucian Blaga" Sibiu, Proiect "Profesionalizarea carierei didactice – PROF", POCU/904/6/25/146587
Domeniul studiat / aptitudini ocupaționale	"Mindful digital navigators: strengthening competences and well-being for higher education professionals" Cours manager:Roberta Renati Definirea și evaluarea competențelor digitale; Managementul Tehnostresului; Utilizarea AI în demersul didactic; Motivare pentru comunicarea reală în condițiile utilizării excesive a platformelor de socializare; Înțelegerea și managementul adicției digitale; Perspective în educație.
Tipul calificării / diploma obținută	Certificat de participare și absolvire
Nivelul de clasificare a formei de instruire/ învățământ	Formare continuă online
Perioada	25 septembrie – 2 octombrie 2022
Numele și tipul instituției de învățământ și organizația prin care s-a realizat formarea profesională	Erasmus+, idevelop Training SL, Colegio Salensianos sSntisima Trinidad, Sevilla, Spania
Domeniul studiat / aptitudini ocupaționale	"Essential Techniques for Inclusion and Collaboration" - ETIC 2020-1-RO01-KA101-079428 Organizarea activităților unității școlare gazdă, cu scopul asigurării stării de bine a elevilor și personalului prin strategii incluzive, politici educaționale ce au la bază relația școală-părinți-comunitate și valorile creștine. Asistențe la ore din programul școlar al elevilor, la activități extracurriculare, discuții cu reprezentanții conducerii școlii, cu cadrele didactice, metode și instrumente de măsurare a feedback-ului stakeholder-rilor.
Tipul calificării / diploma obținută	Certificat de participare Erasmus+, Europass Mobility
Nivelul de clasificare a formei de instruire/ învățământ	Mobilitate Erasmus+, formare continuă

Perioada	2021
Numele și tipul instituției de învățământ și al organizației prin care s-a realizat formarea profesională	Casa Corpului Didactic Brașov
Domeniul studiat / aptitudini ocupaționale	Curriculum Relevant, Educație Deschisă pentru toți - CRED
Tipul calificării / diploma obținută	Adeverință nr.5432/1/CRED/BV/05.05.2021
Nivelul de clasificarea a formei de instruire /învățământ	Aplicarea noului curriculum la nivel gimnazial, centrat pe formarea competențelor elevilor la disciplina TIC Adeverință nr.5432/1/CRED/BV/05.05.2021
Perioada	27 august 2020
Numele și tipul instituției de învățământ și al organizației prin care s-a realizat formarea profesională	Casa Corpului Didactic Brașov
Domeniul studiat / aptitudini ocupaționale	"Cum mutăm școala acasă? Cele mai eficiente instrumente și resurse gratuite pe care le pot folosi profesorii pentru a organiza lecțiile online", avizat M.E.C. nr.3560/DGIP/15.06.2020
Tipul calificării / diploma obținută	Adeverință nr.1095/27.08.2020
Nivelul de clasificarea a formei de instruire /învățământ	Utilizarea softurilor pentru comunicații și prezentări, posibilități de constituire a grupurilor de lucru pentru asigurarea accesului echitabil la lecție, utilizarea resurselor web în colaborare prin crearea mediilor de învățare flexibile, dezvoltarea aplicațiilor prin colaborare cu alți profesori și experți. Adeverință nr.1095/27.08.2020.
Perioada	
Numele și tipul instituției de învățământ și al organizației prin care s-a realizat formarea profesională	noiembrie 2020
Domeniul studiat / aptitudini ocupaționale	Oameni și Companii, EduManager
Tipul calificării / diploma absolvită	"Management modern în educație"
Nivelul de clasificarea a formei de instruire /învățământ	Diplomă de participare Excelență în educație în condițiile desfășurării activităților educaționale în regim online; posibilități de proiectare, realizare, monitorizare și evaluare a activităților și rezultatelor acestora în condiții de pandemie. Diplomă de participare webinar
Perioada	
Numele și tipul instituției de învățământ și al organizației prin care s-a realizat formarea profesională	noiembrie 2019
Domeniul studiat / aptitudini ocupaționale	Erasmus+ Teacher Europass Academy
Tipul calificării / diploma obținută	"Managementul conflictului, inteligența emoțională și prevenirea bullying-ului"
Nivelul de clasificarea a formei de instruire /învățământ	Certificat de participare Erasmus+, Europass Mobility no. 201910096328515/11.2019 Dezvoltarea abilităților de lucru în echipă, privind identificarea unui conflict, conștientizarea cauzelor, formele de manifestare a unui conflict și transformarea acestuia într-o oportunitate de învățare; managementul conflictului, instrumente de comunicare pentru îmbunătățirea relațiilor dintr-un colectiv școlar. Inteligența emoțională și socială - cum pot fi însușite, îmbunătățite și promovate. Agresivitatea relațională și bullying-ul – demersuri educaționale pentru prevenție și conștientizare, concomitent cu întreprinderea acțiunilor pentru integrarea în curriculum a managementului conflictului. Certificat de participare Erasmus+, Europass Mobility no. 201910096328515/11.2019.
Perioada	
Numele și tipul instituției de învățământ și al organizației prin care s-a realizat formarea profesională	aprilie 2019
Domeniul studiat / aptitudini ocupaționale	Erasmus+ iDevelop Teacher Training și euroMind Group
Tipul calificării / diploma obținută	"Antreprenoriatul în școală: un demers experimental"
Nivelul de clasificarea a formei de instruire /învățământ	Certificat de participare Erasmus+, Europass Mobility no. 2019021856715/04.2019 Definirea antreprenoriatului ca atitudine și competențe, capacitatea de a elabora și dezvolta o ofertă atractivă de afaceri cunoscând și evaluând cererea și oferta pe piață, înțelegerea, evaluarea informațiilor din piață, abilitatea de a descoperi și valoriza potențialul creativ al elevilor și profesorilor în domeniul antreprenoriatului, indiferent de disciplina predată. Certificat de participare Erasmus+, Europass Mobility no. 2019021856715/04.2019.

Perioada	aprilie 2019
Numele și tipul instituției de învățământ și al organizației prin care s-a realizat formarea profesională	Ministerul Educației Naționale Banca Mondială, SIPOCA 17
Domeniul studiat / aptitudini ocupaționale	Ciclul Politicilor Educaționale
Tipul calificării / diploma obținută	Certificat de participare nr.135/04.2019
Nivelul de clasificare a formei de însușire /învățământ	Monitorizarea și evaluarea strategiilor, condiționalităților ex-ante în educație și îmbunătățirea procesului decizional prin monitorizarea performanței instituționale la nivel central și local. Dezvoltarea competențelor personalului de conducere din instituțiile subordonate M.E.N. privind elaborarea politicilor publice educaționale, managementul strategic, implementarea politicilor publice, monitorizarea și evaluarea impactului, statistica datelor în sistemul de educație, metode de analiză a datelor. Certificat de participare nr.135/04.2019.
Perioada	noiembrie 2018 – ianuarie 2019
Numele și tipul instituției de învățământ și al organizației prin care s-a realizat formarea profesională	Asociația GO-AHEAD Furnizor formare continuă
Domeniul studiat / aptitudini ocupaționale	Utilizarea TIC în procesul de predare-învățare
Tipul calificării / diploma obținută	Atestat de formare continuă a personalului didactic seria Ad nr.0003780/06.2019
Nivelul de clasificare a formei de însușire /învățământ	Dezvoltarea competențelor de utilizare a instrumentelor TIC în predare-învățare-evaluare, medii informatice de lucru, utilizarea critică și responsabilă a mijloacelor media și de comunicație în actul educațional, gândirea creativă în pregătirea orelor didactice, platforme educaționale utilizate în educație. Atestat de formare continuă a personalului didactic seria Ad nr.0003780/06.2019.
Perioada	ianuarie 2019
Numele și tipul instituției de învățământ și al organizației prin care s-a realizat formarea profesională	Erasmus+ „Let s talk about Syria”, 2018-1-TR01-KA347-057871 Erasmus+
Domeniul studiat / aptitudini ocupaționale	Oportunitatea de a învăța despre cultura și tradițiile elevilor sirieni, refugiați în Turcia, despre integrare, toleranța și nediscriminare
Tipul calificării / diploma obținută	Youthpass Erasmus+
Nivelul de clasificare a formei de însușire /învățământ	Promovarea toleranței, empatiei, egalității de șanse și recunoașterea importanței educației pentru integrarea tuturor cetățenilor în societate; gestionarea relațiilor de grup pentru conștientizarea importanței valorilor, multiculturalității și diversității. Chiar dacă migrația nu este o problemă în Brașov, și cu atât mai puțin migrația din Siria, a aduce la cunoștința elevilor și cadrelor didactice implicate, probleme cu care ne confruntăm zi de zi, care sunt consecințele intoleranței, rasismului, xenofobiei, activitățile proiectului au generat conștientizarea informării corecte, obiective, despre probleme care ni se par că nu sunt ale noastre, a reliefat importanța atitudinilor, comportamentelor tolerante, empatice, de înțelegere, atât de necesare actualei generații de tineri. Youthpass Erasmus+, Hatay.
Perioada	octombrie - noiembrie 2018
Numele și tipul instituției de învățământ și al organizației prin care s-a realizat formarea profesională	Casa Corpului Didactic Brașov Programul de Cooperare Elvețiano-Român
Domeniul studiat / aptitudini ocupaționale	JOBS – formarea pentru orientare și consiliere în carieră a elevilor
Tipul calificării / diploma obținută	Adeverință de participare și absolvire nr.3171/11.2018
Nivelul de clasificare a formei de însușire /învățământ	Dezvoltarea competențelor pentru consilierea și orientarea în carieră a elevilor, analiza metodelor, a activităților elaborarea unor instrumente privind identificarea valorizării și evaluarea/autoevaluarea cunoștințelor, abilităților și deprinderilor elevilor în alegerea carierei profesionale. Conștientizarea elevilor privind importanța opțiunilor în luarea deciziilor pentru alegerea traseului educațional, pentru o carieră de succes. Adeverință CCD Brașov nr.3171/11.2018.

Perioada	mai 2018
Numele și tipul instituției de învățământ și al organizației prin care s-a realizat formarea profesională	Universitatea Transilvania din Brașov Proiect EQUIPPE 2015-1-UK01-KA201-013691
Domeniul studiat / aptitudini ocupaționale	Interdisciplinaritate și calitate în educația fizică în învățământul primar
Tipul calificării / diploma obținută	Certificat de participare
Nivelul de clasificare a formei de instruire /învățământ	Dezvoltarea competențelor privind asigurarea interdisciplinarității în desfășurarea orelor de educație fizică și sport, în ciclul primar. Evaluarea calității procesului didactic prin abordarea interdisciplinară, transdisciplinară în învățământul preuniversitar. Certificat de participare
Perioada	2017 - 2018
Numele și tipul instituției de învățământ și al organizației prin care s-a realizat formarea profesională	Soroptimist International Proiect Internațional "Campanie Antitrafficking" – Clubul Soroptimist Internatinal Aalen/Ostwurtemberg, Germania
Domeniul studiat / aptitudini ocupaționale	Campanie de prevenire a traficului de persoane
Tipul calificării / diploma obținută	Certificat participare
Nivelul de clasificarea a formei de instruire/învățământ	Dezvoltarea competențelor de identificare și intervenție în problematica traficului de persoane în grup și individual; inițierea unor campanii de conștientizare a elevilor privind pericolul traficării copiilor și tinerilor. Certificat participare
Perioada	24 – 30 sptembrie 2017
Numele și tipul instituției de învățământ și al organizației prin care s-a realizat formarea profesională	Quarter Mediation TIM STEFAN ERASMUS+ Mobility for school education staff, KA1 Programme
Domeniul studiat / aptitudini ocupaționale	Creativity in teaching and training, how to use music, art, ICT and outdoor activities in education
Tipul calificării / diploma obținută	Europass Mobility CNE no.2017090444008
Nivelul de clasificare a formei de instruire /învățământ	Strategii de îmbunătățire a motivării elevilor prin adaptarea metodelor de predare la nevoile acestora, creșterea atractivității activităților școlare, coordonarea grupurilor, utilizarea unor metode interactive derulate în clasă sau în afara spațiului școlar, încurajarea conceptului "learning by doing", schimuri de bune practici privind metodele creative de predare-învățare-evaluare. Dezvoltarea competențelor de comunicare în limba engleză. Europass Mobility CNE no.2017090444008
Perioada	septembrie 2016 –august 2018
Numele și tipul instituției de învățământ și al organizației prin care s-a realizat formarea profesională	Centrul Județean de Resurse și Asistență Educațională Brașov
Domeniul studiat / aptitudini ocupaționale	Proiect Erasmus+ "RESILIENCE – European preventive programme in the context of risky behaviour among young people as tackling premature falling out students from the education system" 2016-1-PL01-KA201-026292,
Tipul calificării / diploma obținută	Membreu în echipa de implementare a proiectului
Nivelul de clasificarea a formei de instruire/învățământ	Identificarea factorilor de risc privind abandonul școlar în sistemele de educație ale țărilor partenere; dezvoltarea competențelor pedagogice de a-i motiva pe elevi pentru retenție în sistemul de educație, elaborarea unor conținuturi, organizarea și desfășurarea unor activități de consiliere a tinerilor, cu scopul diminuării riscului de părăsire timpurie a școlii, acordarea de sprijin elevilor din medii degavorizate și formarea specialiștilor pentru implementarea programului Resilience în școli, cu accent pe prevenția abandonului școlar. Certificat Erasmus+ 2016-1-PL01-KA201-026292 - participare la formare.
Perioada	2013 - 2015
Numele și tipul instituției de învățământ și al organizației prin care s-a realizat formarea profesională	Universitatea "Lucian Blaga" din Sibiu
Domeniul studiat / aptitudini ocupaționale	Management Educațional
Tipul calificării / diploma obținută	Program Postuniversitar de Formare și Dezvoltare Profesională Continuă aprobat prin Ordinul MECS nr.60275, 60276/15.10.2012 / Adeverință de absolvire
Nivelul de clasificarea a formei de instruire/învățământ	Nivel de instruire postuniversitar Adeverință de absolvire

Perioada	august – septembrie 2015
Numele și tipul instituției de învățământ și al organizației prin care s-a realizat formarea profesională	Ministerul Educației și Cercetării Științifice, prin Proiectul "Dezvoltarea capacității administrative a MECS prin implementarea managementului strategic și îmbunătățirea leadership-ului instituției", cod SMIS 39174, PODCA 2007-2013,
Domeniul studiat / aptitudini ocupaționale	Management și politici publice în educație,
Tipul calificării / diploma obținută	Certificat de participare la curs de formare profesională și supliment seria 11092015 nr 334/09.2015
Nivelul de clasificarea a formei de instruire/învățământ	Dezvoltarea competențelor de leadership.
Perioada	12-13 noiembrie 2015
Numele și tipul instituției de învățământ și al organizației prin care s-a realizat formarea profesională	SIVICO România SA, prin proiectul PODCA, cod SMIS 37655, "Creșterea calității sistemului educațional preuniversitar din România prin implementarea de instrumente moderne de management și monitorizare.
Domeniul studiat / aptitudini ocupaționale	Utilizarea sistemului informatic în scopul creșterii calității sistemului educațional preuniversitar
Tipul calificării / diploma obținută	Certificat de absolvire
Nivelul de clasificarea a formei de instruire/învățământ	Dezvoltarea competențelor TIC în vederea creșterii calității activităților educaționale.
Perioada	august 2014
Numele și tipul instituției de învățământ și al organizației prin care s-a realizat formarea profesională	International Summer School, Ebernburg – Germania, proiect Comenius Lifelong Learning.
Domeniul studiat / aptitudini ocupaționale	Curriculum de bază pentru formarea și dezvoltarea competențelor de literație în rândul elevilor din învățământul secundar inferior, prin accentuarea predării metacognitive și diminuarea ponderii predării cognitive, cu scopul reducerii numărului elevilor analfabeți funcționali.
Tipul calificării / diploma obținută	Certificat BaCuLit Trainer (Level 1) 2014/2015.
Nivelul de clasificarea a formei de instruire/învățământ	Dezvoltarea competențelor de analiză și sinteză a conținuturilor predate de către cadre didactice de diferite discipline, în domeniul literației, cu scopul formării competențelor de lectură și învățare, în vederea reducerii analfabetismului funcțional, printr-un demers coerent și consecvent la nivelul personalului didactic.
Perioada	mai 2014
Numele și tipul instituției de învățământ și al organizației prin care s-a realizat formarea profesională	Proiect Comenius Regio "Help Educate All Roma People Together" – HEART, COM-12-PR-14-BV-RO
Domeniul studiat / aptitudini ocupaționale	Schimb de bune practici pentru menținerea în sistemul educațional a copiilor și tinerilor din medii sociale defavorizate, atragerea, motivarea și implicarea aparținătorilor/părinților în activitățile școlii, complexitatea și diversitatea societăților europene. Cunoașterea problematicii integrării copiilor și tinerilor de etnie rromă în contextul european al educației.
Tipul calificării / diploma obținută	Dezvoltarea competențelor de lucru cu copiii defavorizați.
Nivelul de clasificarea a formei de instruire/învățământ	Certificate de participare la vizite de studii organizate la Redbridge, Londra și Brașov.
Perioada	mai 2013
Numele și tipul instituției de învățământ și al organizației prin care s-a realizat formarea profesională	Școala Națională de Studii Politice și Administrative, Departamentul de Relații Internaționale și Integrare Europeană – Diversitatea în cadrul Uniunii Europene
Domeniul studiat / aptitudini ocupaționale	Cunoașterea problematicii drepturilor și libertăților omului în context european, noțiuni privind bazele democrației europene, ideea de identitate europeană, complexitatea și diversitatea societăților europene.
Tipul calificării / diploma obținută	Adeverință DRIIE-DUE nr. 100/06.2013.
Nivelul de clasificarea a formei de instruire/învățământ	Formare continuă
Perioada	aprilie 2013
Numele și tipul instituției de învățământ și al organizației prin care s-a realizat formarea profesională	Casa Corpului Didactic „George Tofan” Suceava, program „Limba engleză în predarea altor discipline, în activități formale și nonformale”, acreditat M.E.C.T.S. –D.F.C.P.I.P. prin Ordinul Ministrului nr.6568 / 12. 2012.
Domeniul studiat / aptitudini ocupaționale	Dezvoltarea competențelor de comunicare în limba engleză pentru personalul didactic care predă alte discipline decât cele lingvistice.

Tipul calificării / diploma obținută	Certificat lingvistic Cambridge nr. 0034639030, nivel B1, English for Speakers of Other Languages, reference number 123RO0010129, Accreditation number 501/1426/8.
Nivelul de clasificarea a formei de instruire/învățământ	Formarea și dezvoltarea competențelor lingvistice în limba engleză.
Perioada	martie – iunie 2013
Numele și tipul instituției de învățământ și al organizației prin care s-a realizat formarea profesională	Casa Corpului Didactic Brașov
Domeniul studiat / aptitudini ocupaționale	Profesorul azi
Tipul calificării / diploma obținută	Atestat de Formare Continuă a personalului Didactic seria F nr.0024534/2014
Nivelul de clasificarea a formei de instruire/învățământ	Aplicarea modelului PAR – predare, aplicare, recapitulare în strategia didactică, utilizarea strategiilor de predare formativă, a materialelor software specifice disciplinelor de studiu, whiteboard-ului, lucrul în echipă. Fișa competențelor, anexă la Atestat seria F nr.0024534/2014
Perioada	aprilie 2013
Numele și tipul instituției de învățământ și al organizației prin care s-a realizat formarea profesională	SIVECO România S.A., prin proiectul POSDRU/87/1.3/S/62260 – Extinderea competențelor IT în învățământul preuniversitar – utilizarea eficientă a laboratoarelor informatizate.
Domeniul studiat / aptitudini ocupaționale	Integrarea și utilizarea avansată și la un nivel extins a instrumentelor TIC în scopul administrării eficiente a rețelelor informatice în activitatea curentă.
Tipul calificării / diploma obținută	Adeverință nr. 3877/353/02.04.2013
Nivelul de clasificarea a formei de instruire/învățământ	Formarea și dezvoltarea competențelor TIC.
Perioada	martie 2013
Numele și tipul instituției de învățământ și al organizației prin care s-a realizat formarea profesională	Asociația Europa 2020, București și partenerul Centro Social de Trabajadores, Madrid, prin proiectul Leonardo da Vinci nr.LLP-LdV/VETPRO/2013/RO/149.
Domeniul studiat / aptitudini ocupaționale	Dezvoltarea competențelor de lucru în echipă pentru identificarea elementelor din sistemele educaționale partenere ce pot fi transferate, cu scopul asigurării unui management de calitate al unităților școlare și al procesului educațional. Managementul clasei, managementul resurselor umane, financiare și logistica necesară.
Tipul calificării / diploma obținută	Europass Mobility nr. 2014022822356 și certificat lingvistic, nivel A2, limba spaniolă.
Nivelul de clasificarea a formei de instruire/învățământ	Formare continuă
Perioada	martie 2013
Numele și tipul instituției de învățământ și al organizației prin care s-a realizat formarea profesională	Casa Corpului Didactic Brașov, program de perfecționare Expert Accesare Fonduri Structurale și de Coeziune Europene – cod COR 241948, autorizat C.N.F.P.A. seria Bv nr.000645/08.11.2010.
Domeniul studiat / aptitudini ocupaționale	Îmbunătățirea cunoștințelor și dezvoltarea competențelor necesare elaborării, aplicării implementării și evaluării proiectelor cu finanțare din fonduri structurale și de coeziune europene. Prezentarea riscurilor și situațiilor de incompatibilitate pentru membrii echipei de management și implementare
Tipul calificării / diploma obținută	Certificat de absolvire seria I nr. 00190902.
Nivelul de clasificarea a formei de instruire/învățământ	Formare continuă
Perioada	iunie, octombrie , decembrie 2012
Numele și tipul instituției de învățământ și al organizației prin care s-a realizat formarea profesională	Casa Corpului Didactic Dâmbovița, proiect POSDRU /85/1.1/S/63876, „Optim E-Manager”, program de formare continuă „Managementul resurselor umane în unitățile de învățământ preuniversitar”, „Managementul financiar pentru unitățile de învățământ preuniversitar” acreditate prin Ordinul Ministrului /decizia nr. 3600/03.2012 și „Managementul strategic” acreditat prin Ordinul Ministrului /decizia nr. 6170/11.2011.
Domeniul studiat / aptitudini ocupaționale	Dezvoltarea competențelor de planificare, recrutare și selecție a personalului din unitățile școlare de învățământ preuniversitar, mijloace de comunicare, soluționarea situațiilor conflictuale, tehnici computerizate de eficientizare a procesului de management al resurselor umane. Managementul financiar a vizat strategii de selectare și proiectare, organizare și coordonare a activităților financiar contabile, vocabularul de specialitate și, posibilitățile de utilizare a tehnologiilor informatice pentru eficientizarea activităților din compartiment.Principii de fundamentare, elaborare și implementare a strategiilor de dezvoltare prin managementul strategic.
Tipul calificării / diploma obținută	Atestate de formare continuă a personalului didactic seria F nr.0158890, seria F nr.0158755 și seria F nr. 0159002.

Nivelul de clasificarea a formei de instruire/învățământ	Formare continuă
Perioada	iulie 2012
Numele și tipul instituției de învățământ și al organizației prin care s-a realizat formarea profesională	Casa Corpului Didactic Brașov, program de e formare continuă „Profesorul și cariera de succes”, acreditat prin acreditat prin Ordinul Ministrului /decizia nr. 3876/05.2012.
Domeniul studiat / aptitudini ocupaționale	Dezvoltarea atitudinii și demersului proactiv pentru încurajarea reușitei și progresului elevilor, realizarea strategiilor didactice în funcție de diagnoza organizației școlare, utilizarea tehnologiilor informatice la nivel proiectiv, de analiză și comunicațional.
Tipul calificării / diploma obținută	Atestat de formare continuă a personalului didactic seria F nr.0020405.
Nivelul de clasificarea a formei de instruire/învățământ	Formare continuă
Perioada	mai 2012
Numele și tipul instituției de învățământ și al organizației prin care s-a realizat formarea profesională	Casa Corpului Didactic Mureș, program de e formare continuă a personalului didactic „Abilitare pe Curriculum”, acreditat prin acreditat prin Ordinul Ministrului /decizia nr. 4486/06.2011.
Domeniul studiat / aptitudini ocupaționale	Proiectarea și aplicarea planurilor personalizate de instruire, cultivarea comportamentului empatic și utilizarea tipurilor de evaluare centrate pe competențe, lucrul în echipă.
Tipul calificării / diploma obținută	Atestat de formare continuă a personalului didactic seria F nr.0038830.
Nivelul de clasificarea a formei de instruire/învățământ	Formare continuă
Perioada	martie 2012
Numele și tipul instituției de învățământ și al organizației prin care s-a realizat formarea profesională	Beneficiar I.S.J. Brașov, furnizor de formare - C.C.D. Brașov, program de formare și perfecționare continuă, „Mentor”, acreditat prin CNFPA nr. 8/292/23.05.2011.
Domeniul studiat / aptitudini ocupaționale	Formarea competențelor de mentor; conceptul de mentor în condițiile actualei legislații educaționale, modele de planuri de studiu individual, de evaluare a performanțelor studenților, de raportare finală a activităților de practică pedagogică a studenților.
Tipul calificării / diploma obținută	Certificat de absolvire seria F nr. 0254695/2012.
Nivelul de clasificarea a formei de instruire/învățământ	Formare continuă
Perioada	iulie 2011
Numele și tipul instituției de învățământ și al organizației prin care s-a realizat formarea profesională	Coordonatorul activității de formare PROMEP – Fundația „Orizont”, Craiova, proiect POSDRU /1./1.1/S/2, „Profesioniști în managementul educațional preuniversitar”, ID 4037, acreditat prin OMECTS nr. 4486/23.06.2011
Domeniul studiat / aptitudini ocupaționale	Leadership și management educațional în sistem descentralizat, integritate și transparență, comunicare instituțională.
Tipul calificării / diploma obținută	Adeverință nr.991/10.02.2012.
Nivelul de clasificarea a formei de instruire/învățământ	Formare continuă
Perioada	martie 2011 – mai 2011
Numele și tipul instituției de învățământ și al organizației prin care s-a realizat formarea profesională	Proiect POSDRU/3/1.3 /S /7, ID 4719, acreditat prin Decizia nr.132/07.11.2007
Domeniul studiat / aptitudini ocupaționale	„Instruire în societatea cunoașterii”, proiectarea și aplicarea strategiilor de instruire diferențiată, dezvoltarea gândirii critice și sistemice în rezolvarea de probleme, identificarea modalităților de stimulare a procesului de învățare prin cercetare, comunicare și colaborare.
Tipul calificării / diploma obținută	Atestat de formare continuă a personalului didactic seria E nr. 0086552.
Nivelul de clasificarea a formei de instruire/învățământ	Formare continuă
Perioada	februarie – martie 2011
Numele și tipul instituției de învățământ și al organizației prin care s-a realizat formarea profesională	M.E.C.T.S. , Academia de Studii Economice din București, proiect POSDRU /1./1.1/S/8, „Formarea de consilieri și asistenți suport pentru implementarea strategiei de descentralizare a învățământului preuniversitar”, ID 5545, acreditat prin OMECTS nr. 3299/21.02.2012.
Domeniul studiat / aptitudini ocupaționale	Înșușirea și aplicarea conceptelor, principiilor și metodelor managementului educațional, rolurile și atribuțiile managerului educațional, dezvoltarea competențelor manageriale de bază - în context descentralizat.
Tipul calificării / diploma obținută	Certificat nr. 334/31.03.2011

Nivelul de clasificarea a formei de instruire/învățământ	Formare continuă
Perioada	noiembrie 2010 – iunie 2011
Numele și tipul instituției de învățământ și al organizației prin care s-a realizat formarea profesională	Agenția Română de Asigurare a Calității în Învățământul Preuniversitar prin C.C.D. Miercurea Ciuc, proiect POSDRU „Controlul calității în școală”, ID 2984, acreditat prin Ordinul Ministrului/decizia nr. 4620/05.08.2010.
Domeniul studiat / aptitudini ocupaționale	Competențe în evaluarea și asigurarea calității în învățământul preuniversitar, aplicarea standardelor naționale.
Tipul calificării / diploma obținută	Atestat de formare continuă a personalului didactic seria E nr. 0029451.
Nivelul de clasificarea a formei de instruire/învățământ	Formare continuă
Perioada	ianuarie 2009
Numele și tipul instituției de învățământ și al organizației prin care s-a realizat formarea profesională	Institutul Român pentru Educație și Calitate Europeană
Domeniul studiat / aptitudini ocupaționale	Competențe în evaluarea și asigurarea calității în învățământul preuniversitar, aplicarea standardelor naționale.
Tipul calificării / diploma obținută	Certificat nr. 430/C6/25.01.2009.
Nivelul de clasificarea a formei de instruire/învățământ	Formare continuă
Perioada	Octombrie – noiembrie 2008
Numele și tipul instituției de învățământ și al organizației prin care s-a realizat formarea profesională	I.E.S. RIBEIRA DO LOURO, PORRINO, SPANIA
Domeniul studiat / aptitudini ocupaționale	Dezvoltarea competențelor și abilităților pentru identificarea și dezvoltarea unor noi instrumente de predare-învățare-evaluare în demersul didactic destinat elevilor C.E.S., elaborarea unei curricule adaptată nevoilor, elaborarea planurilor instituționale și programelor de intervenție pentru această categorie de elevi, dobândirea de competențe de comunicare în limba spaniolă.
Tipul calificării / diploma obținută	Certificat I.E.S. RIBEIRA DO LOURO, eliberat în cadrul proiectului Leonardo da Vinci, „Professional training for students with special needs”, Nr. LLP-LDdV/VETPRO/2007/156
Nivelul de clasificarea a formei de instruire/învățământ	Formare continuă
Perioada	5 – 15 martie 2008
Numele și tipul instituției de învățământ și al organizației prin care s-a realizat formarea profesională	S.C. Info Educația S.R.L. , Iași , Înmatriculat în Registrul național al furnizorilor de formare profesională a adulților cu nr. 22/387/29.06.2007.
Domeniul studiat / aptitudini ocupaționale	Formarea competențelor de formator; metode și tehnici de formare, competențe de evaluare a formării, asigurarea calității programelor și stagiilor de formare, marketing-ul formării.
Tipul calificării / diploma obținută	Certificat de absolvire, seria E nr. 0136559, calificare - formator de formatori.
Nivelul de clasificarea a formei de instruire/învățământ	Formare continuă
Perioada	decembrie 2008, iunie 2008, ianuarie 2007
Numele și tipul instituției de învățământ și al organizației prin care s-a realizat formarea profesională	Direcția Generală Managementul Resurselor Umane din Ministerul Educației, Cercetării și Tineretului.
Domeniul studiat / aptitudini ocupaționale	Competențe în asigurarea implementării politicilor de personal elaborate de către M.E.C.T., în managementul calității în domeniul politicilor de personal.
Tipul calificării / diploma obținută	Adeverințe – Dezvoltarea capacității instituționale a inspectoratelor școlare în domeniul promovării politicilor de personal în învățământul preuniversitar.
Nivelul de clasificarea a formei de instruire/învățământ	Formare continuă
Perioada	Iunie 2007
Numele și tipul instituției de învățământ și al organizației prin care s-a realizat formarea profesională	Universitatea „Transilvania”, Brașov, proiect 226362-CP-12005-1-RO-COMENIUS-C21
Domeniul studiat / aptitudini ocupaționale	Energii regenerabile, protecția mediului; susținerea unui opțional transdisciplinar la nivelul învățământului liceal.
Tipul calificării / diploma obținută	Certificat

Nivelul de clasificarea a formei de instruire/învățământ	Formare continuă
Perioada	octombrie 2004 - iunie 2006
Numele și tipul instituției de învățământ și al organizației prin care s-a realizat formarea profesională	Universitate „Transilvania” Brașov, Facultatea de Inginerie Tehnologică, Colina Universității nr. 1, Brașov
Domeniul studiat / aptitudini ocupaționale	Competențe în utilizarea și implementarea tehnologiilor asistate de calculator.
Tipul calificării / diploma obținută	Diplomă de Studii Postuniversitare de Specializare – Informatică și Tehnologii Asistate de Calculator, seria E nr. 0009161
Nivelul de clasificarea a formei de instruire/învățământ	Învățământ superior, studii postuniversitare de specializare
Perioada	noiembrie 2004
Numele și tipul instituției de învățământ și al organizației prin care s-a realizat formarea profesională	Fundația Tineri pentru Tineri, în colaborare cu M.E.C..
Domeniul studiat / aptitudini ocupaționale	Competențe și abilitare pentru desfășurarea orelor de educație pentru sănătate în învățământul preuniversitar.
Tipul calificării / diploma obținută	Certificat, Nr. 41143/2004.
Nivelul de clasificarea a formei de instruire/învățământ	Formare continuă
Perioada	2003 – 2004
Numele și tipul instituției de învățământ și al organizației prin care s-a realizat formarea profesională	Asociația de Studii Economice și Sociale Brașov.
Domeniul studiat / aptitudini ocupaționale	Competențe: management educațional, comunicare și curriculum.
Tipul calificării / diploma obținută	Certificat de competențe profesionale ale personalului didactic, seria A1 Nr. 00144.
Nivelul de clasificarea a formei de instruire/învățământ	Formare continuă
Perioada	mai 2004
Numele și tipul instituției de învățământ și al organizației prin care s-a realizat formarea profesională	Agenția Națională Socrates, București
Domeniul studiat / aptitudini ocupaționale	Diseminarea informațiilor privind obiectivele sistemelor de educație și formarea profesională în educație.
Tipul calificării / diploma obținută	Certificate de participare
Nivelul de clasificarea a formei de instruire/învățământ	Formare continuă
Perioada	aprilie 2004
Numele și tipul instituției de învățământ și al organizației prin care s-a realizat formarea profesională	Facultatea de Psihologie și Științele Educației din cadrul Universității din București.
Domeniul studiat / aptitudini ocupaționale	Programul de perfecționare și atestare în domeniul psihopedagogiei speciale.
Tipul calificării / diploma obținută	Certificatului nr. 294/11.05.2004
Nivelul de clasificarea a formei de instruire/învățământ	Formare continuă
Perioada	noiembrie 2002; martie 2003
Numele și tipul instituției de învățământ și al organizației prin care s-a realizat formarea profesională	Centrul de Formare pentru Administrație Publică, Prefectura Brașov și EUC-NORD, Hjørring, Danemarca
Domeniul studiat / aptitudini ocupaționale	Conținuturi referitoare la: „Dezvoltare regională – Fonduri structurale”, „Management Strategic și Leadership”
Tipul calificării / diploma obținută	Certificate nr. 1262/2002 și nr. 1313/2003,
Nivelul de clasificarea a formei de instruire/învățământ	Formare continuă
Perioada	octombrie 2001, martie 2001, octombrie 1998
Numele și tipul instituției de învățământ și al organizației prin care s-a realizat formarea profesională	Agenția Națională Socrates România

Domeniul studiat / aptitudini ocupaționale Formare continuă prin Programul Tempus Jep – 12561 – 97, cu tema „Training needs analysis for secondary Technical Education Teachers”, Patras, Grecia.

Tipul calificării / diploma obținută Certificate de participare, nr.11/11/1998

Nivelul de clasificarea a formei de instruire/învățământ Documentare, realizarea analizei nevoilor de formare a cadrelor didactice din unități școlare cu profil tehnic din Patras, Grecia; sinteza interviurilor, materialelor de studiu, privind impactul formărilor asupra activităților didactice.

Perioada 2001, 2000, 1999, 1995, 1992

Numele și tipul instituției de învățământ și al organizației prin care s-a realizat formarea profesională Casa Corpului Didactic Brașov, Centrul de Asistență Psihopedagogică Brașov

Domeniul studiat / aptitudini ocupaționale Stagii de perfecționare „Consiliere și orientare”, „Reforma educației în România”, Reforma învățământului profesional și tehnic, „Program de pregătire inițială în domeniul managementului școlar”, și „Metodica informatizării instruirii tehnologice”.

Tipul calificării / diploma obținută Certificate de participare, diplome

Nivelul de clasificarea a formei de instruire/învățământ Formare continuă

Perioada 1990; 1994; 1998

Numele și tipul instituției de învățământ și al organizației prin care s-a realizat formarea profesională Facultatea de Tehnologie și Chimia Textilelor, din cadrul Institutului Politehnic „Gh. Asachi” Iași

Domeniul studiat / aptitudini ocupaționale Psihopedagogie, metodică predării disciplinelor de specialitate.

Tipul calificării / diploma obținută Certificat seria A nr. 0038486 pentru obținerea gradului didactic I, certificat nr. 15771/11. 1994 pentru obținerea gradului didactic II și certificatul nr. 8886/11. 1990 pentru obținerea definitivării în învățământ

Nivelul de clasificarea a formei de instruire/învățământ Formare continuă

Perioada 1982 – 1987

Numele și tipul instituției de învățământ și al organizației prin care s-a realizat formarea profesională Facultatea de Tehnologie și Chimia Textilelor, din cadrul Institutului Politehnic „Gh. Asachi” Iași.

Domeniul studiat / aptitudini ocupaționale Domeniul „Tehnologia și Chimia Textilelor”, specializarea „Tehnologia firelor și țesăturilor”;

Tipul calificării / diploma obținută Diploma seria F nr. 9573/1987.

Nivelul de clasificarea a formei de instruire/învățământ Învățământ superior de lungă durată.

Aptitudini și competențe personale

Limba(i) maternă(e) **Română**

Limba(i) străină(e) cunoscută(e)

Autoevaluare
Nivel european (*)

Limba

Limba

Înțelegere				Vorbire				Scriere	
Ascultare		Citire		Participare la conversație		Discurs oral		Exprimare scrisă	
B1	Engleză	B1	Engleză	B1	Engleză	B1	Engleză	B1	Engleză
A2	Franceză	A2	Franceză	A2	Franceză	A2	Franceză	A2	Franceză

(*) [Nivelul Cadrului European Comun de Referință Pentru Limbi Străine](#)

Certificat lingvistic Cambridge nr. 0034639030, nivel B1, English for Speakers of Other Languages, Reference number 123RO0010129, Accreditation number 501/1426/8.

Aptitudini și competențe sociale

- competențe de comunicare
- deprinderea de a lucra în echipă
- asumarea responsabilității
- empatie, deschidere și toleranță
- competența de a negocia și de a rezolva conflicte
- competențe de motivare și susținere a membrilor echipei

Aptitudini și competențe organizatorice	<ul style="list-style-type: none"> • competențe de organizare, planificare și relaționare • competențe de coordonare a relațiilor de grup • proiectare, implementare, monitorizare, evaluare și control • consilierea profesională • competențe de organizarea cursurilor de formare și dezvoltare profesională • abilitatea de a lucra în program prelungit și/sau în condiții grele
Aptitudini și competențe tehnice	<ul style="list-style-type: none"> • abilitatea de a utiliza diverse echipamente tehnice și electronice, IT&C
Aptitudini și competențe artistice	<ul style="list-style-type: none"> • preocupare pentru dezvoltarea simțului estetic
Permis(e) de conducere	<ul style="list-style-type: none"> • da, categoria B